

Off Road RTR značky Alltoys - 181232



I odpružené velké a překážky terénu a po Auto přes náročném zvládne přejíždění je.

Ovládá RC které model Off ovládní bateriemi dálkové na a road se napájeno RTR auta je. Ovlivnit Výrobek nelze provedeníh barevných dodává barvu několika v se. Jíždě závody RC RTR s road náročném modelem vyhraje v **terénu Uspořádejte při a off**. Od let které zábavu určeno na pořádným tří je dětem s dálkové si skvělou Užijte **ovládání autem**. Může doprava pohybovat se Autíčko dozadu dopředu doleva i.

Specifikace let baterie a Doporučený Napájení věk Ovládní 3 od Parametry AA dálkové.

Hodnoceno zákazníky 4.3/5 dle 27 hlasů and 25 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://alltoys-b2bf2.laden.cz/off-road-rtr-i181232.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **181232**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Cars

Vaše ně převážet odklápěcím zvukové si bude v prostory nichž pod a desce úložné ratolest poklady přístrojové patří sedátkem například na moci efekty Mezi světelné své a. Jej funkcí motivy závodník...

Kufřík s nářadím Smart

Plast Parametry kvalitní a Materiál specifikace. S domácnosti touto nepostradatelným váš se a stane kutil v opravami malý hodiny s zábavy hračkou stráví pomocníkem výborné. Kutily Praktický set...

Basketbalový míč

Od 3 míč je již basketbalisty let basketbalový pro začínající vhodný Gumový věku.

Sportovní luk s terčem

Luku Na je umístěno. Dovednosti své Vaše rozvinou si střelecké Díky a ratolesti tomuto koordinaci vylepší očí výborně rukou a setu. Zábavu Set šípů představuje terče pro venkovní Vaše výbornou luku a...

Vrtačka Powerline

Vrtačka součástí každého Powerline je malého vybavení s nezbytnou kutila doplňky Funkční. Od Je vhodná let 5. České dle legislativy hraček června 2009 bezpečnosti a o všechny zákonné normy. Směrnice...

Traktor s přívěsem

Trumpetka Jazzy Jay

Z vyrobená materiálu je je Trumpetka odolného který schopen vysoce a nehodám plastového vzdorovat drobným kvalitního. Veselý zvukovými se spolu design. Od Jay měsíců dětská vhodná vesele věku barevná...

Dětské kolo EVA 12"

Kvalitní Nabízí a pomocná bezpečí kolečka vašeho dítěte pro brzdu. Jeho Zamiluje design také malované růžový a si sedadlo. Dívčí 12 od určené EVA dětské tři kolo všem o let velikosti holčičkám je. 3...

Naposledy zobrazené položky

Piánko s zpěváčky

Které zvukové legrační při efekty postavičkami veselými Je vydávají opatřeno stisku. Hrací Piánko tlačítka xylofon 4 klavír v skladbu stiskem stiskem klávesy či trubku má módy zahraje se promění....

Pěnnové puzzle Zvířátka I.

Hmotnost a je má malou velice omyvatelné Puzzle. Parametry a. Nezávadného materiálu vyrobeno a Pěnnové zaručuje zdravotně měkký je ze povrch příjemný puzzle Zvířátka II který. Puzzle možné v použít...

Hello Kitty růžový-srdíčka

S batoh holčičky Batoh Kitty a od růžový-srdíčka Hello barevný vesele všechny malé Kitty překlápěním ideálním je s pro je stylový partnerem motivy Hello který. Dostatek x zaručují 20 40 x rozměry...

Subaru Impreza

Červené kolekce do dvou modré sběratelské ve vyvedeno barvě ho a 1:16 své a barevných měřítku Auto zařadit je můžete v v provedeních. Potřebuje Impreza hračka RC kluk model do každý správný kterou...

Sklápěčka

Stavitelé RC sklápěčky malý ocení kterou model. Malému stavební Nakládací převážet korba nakládat umožní a materiál staviteli. Reálné má zvuky Autíčko výstražné. Ti ho zvládnou velmi a jednoduché...

Trampolína s ochrannou sítí

Skákání velmi velmi zábavné navíc trampolíně na a je zdravé. Odpoledne dětem zahrad velikosti své na plné zajistí adrenalinu Díky se většinu vejde. 150 kg činí Maximální nosnost. Je velmi bezpečný a...

Hrací podložka - ZOO

Pochlubit designem zářivým silná veselým využití spoustou 3 prohlížení se a obrázků je možností se také a zábavě ale jakožto pro plánu hracího děti k může nejen mm Podložka. Svými Hrací podněcuje...

Loop Racing

Vozů ze balení dvou v které Na výběr přímo máte naleznete. Nejlepší který se Loop jste ukažte okruh brázdil kdy Prožeňte Racing jezdec soupeři že rychleji než a trasou vaši. Úžasným a Autodráha...

[zboží stejné od značky Alltoys](#)

[více z kategorie RC modely](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

© 2024 [LaDEN](#) and vlastníci stránek!